

જ્યુઝ આંધ્ર ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 & Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

Volume : 10 & Issue No. 219 & Date: 30.05.2024 Thursday &Page :04 &Rs. 1.00/- &Annual Rs. 351/-

‘ભાજપમાં આવો, જમીન કરાવી દઈશું...’, સિસોદિયા અને સત્યેન્દ્ર જૈનને ઓફર મળ્યાનો કેજરીવાલનો દાવો



દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલે દાવો કર્યો છે કે, ભાજપે મનીષ સિસોદિયા અને સત્યેન્દ્ર જૈનને ઓફર કરી છે કે, જો તેઓ ભાજપમાં જોડાઈ જશે તો તેઓ તેમના જમીન કરાવી દેશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, દિલ્હી લિકર પોલિસી કોભાંડ (ટીફરે નૂ જીઈક્ટ)માં કથિત મની લોન્ડિંગ કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટે (જોઈદી ઝી) કેજરીવાલને પહેલી જૂન સુધીના વચગાળાનું જમીન આપ્યા

છે, ત્યારબાદ તેઓ બીજી જૂને આત્મસમર્પણ કરી ફરી જેલમાં જશે. અરવિંદ કેજરીવાલે આજે એક મીડિયાને આપેલા ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું કે, ‘મનીષ સોસિદિયા (સ્ટ્રેટેજર જીઈક્ટ)એ શ્રેષ્ઠ સ્કૂલો બનાવી અને તેમને દોઢ વર્ષથી જેલમાં ધકેલી દેવાયા છે. જે સત્યેન્દ્ર જૈને (જીઈક્ટ)ને લઈને મોહલ્લા કિલનિકો બનાવી, તેમને પણ જેલમાં બંધ કરી દેવાયા છે.’ આ

ઉપરાંત તેમણે દાવો કર્યો છે કે, ‘જેલની અંદર સિસોદિયા અને જૈનને મેસેજ મોકલાવો છે, તેમાં કહેવાયું છે કે, તમે ભાજપ (લેડ મ્લે)માં આવો, જમીન કરાવી દઈશું. આ કોણ કરાવે છે?’ જ્યારે કેજરીવાલને પ્રશ્ન કરાયો કે, સિસોદિયા અને જૈન જેલમાં બંધ છે, બંનેને જમીન મળી રહ્યા નથી, તમને પણ જેલમાં રખાયા છે, તો તમે બધું જ મોટીજીએ કરાવ્યું હોય, તેમ કેમ કરી રહ્યા છો? તો તેમણે

કહ્યું કે, ‘પહેલો સવાલ એ છે કે, શું કોઈ કોભાંડ થયું છે? આ લોકો કહી રહ્યા છે કે, ૧૦૦ કરોડનું કોભાંડ થયું, ક્યારેક કહે છે કે, ૧૧૦૦ કરોડનું કોભાંડ થયું. તો હું (કેજરીવાલ) પૂછવા માંગું છું કે, તો આ બધા નાણાં ક્યાં ગયા? તેઓ એ ૫૦૦થી વધુ સ્થળોએ દરોડા પાડ્યા, પરંતુ કોઈપણ સ્થળેથી એક પણ પૈસો મળ્યો નથી, કોઈ પ્રોપર્ટી પણ મળી નથી. શું બધું હવામાં ગાયબ થઈ

ગયું. ક્યાંક તો ખર્ચ કર્યો હશે ને...’ ‘કેજરીવાલ અનુભવી ચોર છે, તેથી પુરાવા મળી રહ્યા નથી’ કેજરીવાલે કહ્યું કે, ‘મોટીજીએ એક ચેનલને આપેલા ઈન્ટરવ્યુમાં કહ્યું હતું કે, કેજરીવાલ અનુભવી ચોર છે, તેથી પુરાવા મળી રહ્યા નથી. તેનો અર્થ એ કે, મોટીજીએ દેશભરના લોકો સામે માની લીધું કે, તેમની પાસે કોઈપણ પુરાવા નથી.

શહેરમાં સ્કૂલો, હોસ્પિટલો અને મોલમાં ફાયર સેફ્ટિના ચેકિંગ માટે સંયુક્ત ડ્રાઇવ યોજાશે

રાજકોટના ગેમઝોનમાં આગની ઘટનાના પગલે ગાંધીનગરમાં ચાલતા ગેમઝોન અને એમ્બ્યુલેન્સ પાર્કમાં તપાસ કરીને તેને બંધ કરાવી દેવામાં આવ્યા છે. બીજીતરફ જ્યાં લોકો મોટી સંખ્યામાં એકત્ર થતા હોય તેવા સ્થળોએ આ પ્રકારની દુર્ઘટના ન સર્જાય તેમજ જાનહાનિ ન થાય તેની આગોતરી તકેદારી માટે સરકારે આ પેલી સૂચનાના પગલે કલેક્ટરે સ્કૂલો, હોસ્પિટલો સહિતના બિલ્ડિંગની ફાયર સેફ્ટીની ચકાસણીના આદેશ આપ્યા છે. જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને પોલીસની સંયુક્ત ટીમો ફાયર બ્રિગેડને સાથે રાખીને આ તમામ સ્થળો પર ચકાસણી કરશે. ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ પણ વીડિયો કોન્ફરન્સ કરીને કલેક્ટરો અને એસપીને મંજૂરી વિના ચાલતા ગેમઝોન- એમ્બ્યુલેન્સ પાર્ક સામે કાર્યવાહી કરવા સૂચના આપી છે. મહાનગરપાલિકાની ટીમો દ્વારા ૧૫ ગેમઝોનમાં તપાસ કરીને તેને બંધ કરાવી દેવામાં આવ્યા છે. જ્યાં જ્યાં પામી જણાઈ તે તમામ ગેમઝોનના સંચાલકોને તેની યાદી સોંપવામાં આવી છે અને

તેમને ત્રણ દિવસમાં તમામ પામીઓ દૂર કરીને નિયમાનુસાર વ્યવસ્થા ગોઠવવાની સૂચના આપવામાં આવી છે. સરકાર દ્વારા નવા નિયમો નક્કી ન થાય કે સૂચના ન મળે ત્યાં સુધી આ તમામ ગેમઝોન અને એમ્બ્યુલેન્સ પાર્ક બંધ રખાવામાં આવશે. બીજીતરફ કલેક્ટર, મ્યુનિસિપલ કમિશનર અને જિલ્લા પોલીસ વડાની સંયુક્ત મિટીંગ પણ યોજાશે જેમાં નિયમોના પાલન માટેની

વ્યવસ્થા અને નિયમ વિરૂદ્ધ ચાલતા એકમો સામે કાર્યવાહી મામલે નિર્ણય લેવામાં આવશે. સરકારે ગેમઝોન ઉપરાંત જ્યાં વધુ લોકો એકત્ર થતા હોય તેવા સ્થળોએ પણ તકેદારીના પગલાં માટે સૂચના આપી છે. જેના પગલે ગાંધીનગર કલેક્ટર મેહુલ દવેએ પ્રાંત અધિકારી અને પોલીસને હોસ્પિટલ તથા સ્કૂલોમાં ફાયર સેફ્ટી સહિતની વ્યવસ્થા ચકાસવા સૂચના આપી છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં મહાનગરપાલિકા અને ફાયરના અધિકારીઓની ટીમો દ્વારા ૧૫ ગેમઝોનમાં તપાસ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ચાર સ્થળોએ વિવિધ પ્રકારની પામી જોવા મળી હતી. ફાયર સેફ્ટીના અપૂરતા સાધનો, ઈલેક્ટ્રિકલ કોનેકશન સહિતની પામીઓ જણાઈ હતી. આ તમામ બાબતો અંગે અને તમામ ગેમઝોન બંધ કરાવાયા અંગે શહેરી વિકાસ વિભાગને રિપોર્ટ સોંપવામાં આવ્યો છે.

ગાંધીનગરમાં સરકારી ભયજનક આવાસો બાબતે તાકીદની જાહેર ચેતવણી

પાટનગર યોજના વિભાગના કાર્યપાલક ઈજનેરની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યા અનુસાર ગાંધીનગરમાં વિવિધ સેક્ટરો જેમાં સેક્ટર-૬ માં કુલ-૫૧ આવાસ, સેક્ટર-૭ માં કુલ-૧૩૨ આવાસ, સેક્ટર-૧૨ માં કુલ-૧૫ આવાસ, સેક્ટર-૧૩ માં કુલ-૭ આવાસ, સેક્ટર-૧૬ માં કુલ-૩૮ આવાસ, સેક્ટર-૧૭ માં કુલ-૭૩ આવાસ, સેક્ટર-૧૮ માં કુલ-૨ આવાસ, સેક્ટર-૨૦ માં કુલ-૮૪ આવાસ, સેક્ટર-૨૧ માં કુલ-૧૩૮ આવાસ, સેક્ટર-૨૨ માં કુલ-૧૭૭ આવાસ, સેક્ટર-૨૩ માં કુલ-૧૫૩ આવાસ, સેક્ટર-૨૪ માં કુલ-૨૦ આવાસ, સેક્ટર-૨૮ માં કુલ-૧૫૫ આવાસ, સેક્ટર-૨૯ માં કુલ-૧૬૦ આવાસ, સેક્ટર-૩૦ માં કુલ-૬૦ આવાસ, આમ કુલ ૧૨૭૫ ભયજનક/જર્જરીત જાહેર કરેલ સરકારી આવાસોમાં રહેતા વસાહતીઓને આગામી ચોમાસાની ઋતુને ધ્યાને લઈ, જાહેર ચેતવણી આપવામાં આવે છે કે, માર્ગ અને મકાન વિભાગ દ્વારા સદરહુ ભયજનક આવાસ પાલી કરવા બાબતે વખતોવખત નોટીસ આપવામાં આવે છે. રહેવાસીઓને વૈકલ્પિક આવાસોની ઉપલબ્ધતા મુજબ આવાસ ફાળવવામાં આવેલ હોય કે ન હોય, તેમના કબજા હેઠળનું ભયજનક આવાસ તાકીદે પાલી કરવા ચેતવણી આપવામાં આવે છે. જો ભયજનક/જર્જરીત આવાસ પાલી કરવામાં નહી આવે તો જે-તે કબજેદાર સામે સરકારશ્રીના નિયમોનુસાર તેઓ વિરૂદ્ધ “ગુજરાત પબ્લિક એન્ડ પ્રિમાઈસીસ (ઈવિક્શન ઓફ અન ઓથોરાઈઝડ ઓક્યુપાન્સ) એક્ટ, ૧૯૭૨” હેઠળ કાનૂની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. આવા ભયજનક આવાસોમાં કોઈ પણ વ્યક્તિઓએ પ્રવેશ કરવો નહી, વસવાટ કે અન્ય ઉપયોગ કરવો નહી, તેમજ આવા ભયજનક જણાતા આવાસની આસપાસ અવર-જવર કરવી નહી તથા આજુ બાજુ આવાસોના ઉપયોગ કતિઓએ સાવચેતીના ભાગરૂપે પૂરતી કાળજી રાખવી.

૮ રાજ્યોની ૫૭ બેઠક પર સાતમા તબક્કાનું મતદાન ૧ જૂને યોજાશે

નવીદિલ્હી, તા. ૨૯ લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૨૪નો સાતમો અને અંતિમ તબક્કો શનિવાર ૧ જૂનના રોજ યોજાશે. આવતીકાલ તા. ૩૦મના રોજ સાંજે સાતમા તબક્કા માટેનો પ્રચાર પ્રસાર સમાપ્ત થશે, ત્યારે ૧ જૂનના રોજ ૮ રાજ્યોની ૫૭ બેઠક પર મતદાન થશે. મહત્વનું છે કે ૨૫ મેના રોજ ૮ રાજ્યોની ૫૮ બેઠકો પર છઠ્ઠા તબક્કાનું મતદાન થયું. ઉત્તર પ્રદેશની વારાણસી, મહારાજગંજ, ગોરખપુર, કુશીનગર, દેવરીયા, બાંસગાંવ, ઘોસી, ગાંધીપુર, ભલિયા, સલેમપુર, ચંદોલી, મિર્જાપુર, રોબર્ટસગંજ બેઠકો પર મતદાન થશે જ્યારે પંજાબની ગુરદાસપુર, અમૃતસર, ખડૂર સાહેબ, જલંધર, હોશિયારપુર, આનંદપુર

સાહિબ, ફરીદકોટ, ફિરોઝપુર, ભટિંડા, સંગરુર, પટિયાલા, બિહારની આરા, બક્સર, કરકટ, જહાનાબાદ, નાલંદા, પટના સાહિબ, પાટલીપુત્ર, સાસારામ બેઠકો પર મતદાન થશે આવી જ રીતે પશ્ચિમ બંગાળની બારાસત, બસીરહાટ, ડાયમંડ હાર્બર, દમ દમ, જયનગર, જાદવપુર, કોલકાતા દક્ષિણ, કોલકાતા ઉત્તર, મથુરાપુર પર મતદાન થશે આ ઉપરાંત ચંડીગઢ હિમાચલ પ્રદેશની મંડી શિમલા કોંગડા હમીરપુર ઓડિશાની બાલાસોર ભદ્રક જાજપુર જગતસિંહપુર કેન્દ્રપરા મયુરભંજ ઝારખંડની દુમકા ગોડા રાજમહેલ બેઠકો પર મતદાન થશે આ આઠ રાજ્યો અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં મતદાન થશે

કોરોના જેવી મહામારી ફરી આવશે : બ્રિટીશ વિજ્ઞાની



કોરોના બાદ વિશ્વમાં ફરી વધુ એક મહામારી આવવાની તૈયારીમાં છે. આ અંગે બ્રિટિશ વિજ્ઞાનીએ એક ચેકવર્ણી જાહેર કરતાં કહ્યું હતું કે, આવનારી સરકારે તેના પર ધ્યાન આપવાની જરૂર છે. આ સાથે તેમણે એમ પણ કહ્યું કે, આવી મહામારીનો સામનો કરવા માટે વિશ્વ હજુ તૈયાર નથી. એટલે તેના માટે અત્યારથી જ તૈયારી કરી દેવી

જોઈએ. આ માહિતી તાજેતરમાં બ્રિટિશ મીડિયામાં પ્રકાશિત થઈ હતી. બ્રિટિશ વિજ્ઞાની પેટ્રિક વેલેન્સે એક કાર્યક્રમમાં આ મહામારીને લઈને સાવધાન રહેવાની ચેતવણી આપી છે. પેટ્રિક વેલેન્સે બ્રિટિશ સરકારના ભૂતપૂર્વ મુખ્ય વિજ્ઞાની સલાહકાર રહી ચૂક્યા છે. તેમના કહેવા પ્રમાણે આપણે કોરોના જેવી પરિસ્થિતિનો સામનો કરવા માટે

તૈયાર રહેવું પડશે. બ્રિટિશ વેબસાઈટમાં પ્રસિદ્ધ થયેલા એક રિપોર્ટ મુજબ પેટ્રિકે કહ્યું કે, જે પ્રકારે કોરોનામાં દવાઓ, રસી અને સારવારના કારણે કોરોનાને રોકવું શક્ય બન્યું, તે પ્રકારે આવનારી મહામારીનો સામનો કરવા માટે પણ આપણે દરેક તૈયારીઓ કરવી પડશે. વધુમાં જણાવતાં તેમણે કહ્યું કે, આપણે જોખમોને વહેલી તકે શોધવા માટે તંત્ર દ્વારા વધુ સારી દેખરેખ વ્યવસ્થા બનાવવાની જરૂર છે. પેટ્રિક વેલેન્સે કોરોના દરમિયાન કડક પગલાં લેવા માટે જણાવ્યા છે. તેઓ ૨૦૧૮ થી ૨૦૨૩ સુધી બ્રિટનના મુખ્ય વિજ્ઞાની સલાહકાર રહ્યા છે. તેમણે કોરોના કાળ દરમિયાન બ્રિટિશ સરકારને કોરોના સામે નીતિઓ બનાવવામાં મદદ કરી હતી. પેટ્રિક વેલેન્સે કહ્યું કે, તેમણે ૨૦૨૧માં

૨૭ દેશોના નેતાઓની બેઠકમાં કહેવામાં આવ્યું હતું, કે મહામારી સામે એકજૂથ થવાની જરૂર છે. અને તેના માટે આપણે પહેલેથી જ ઝડપી ડાયગ્નોસ્ટિક ટેસ્ટ, રસી અને ઝડપી સારવાર આપવી પડશે, જેથી ખતરાને ઓછો કરી શકાય. વેલેન્સે અફસોસ વ્યક્ત કરતાં કહ્યું હતું કે, ૨૦૨૩ સુધીમાં ૨૭ તેમની સલાહ ભૂલી ગયું હતું. તેમણે કહ્યું કે, તેને ભૂલી શકાય તેમ નથી. આ મહામારીને યુદ્ધની જેમ સામનો કરવો જોઈએ અને તેનો સામનો કરવાની હંમેશા તૈયારી રાખવી જોઈએ. પેટ્રિકે કહ્યું કે, રોગચાળાના આ મુદ્દાને ભૂલવો જોઈએ નહી. જો આ મુદ્દાને ૨૭ અને ૨૦૦ ના એજન્ડામાંથી કાઢી નાખવામાં આવે તો આપણે તે જ સ્થિતિમાં આવી જઈશું જ્યારે આ રોગચાળાનો સામનો કરવો મુશ્કેલ બનશે.

બિહારમાં સરકારી શાળાની ૧૪ વિદ્યાર્થીનીઓ બેહોશ; ૪૨ ડિગ્રી ગરમીમાં પણ રાજ્યની શાળાઓ ખુલ્લી છે

પટણા, તા. ૨૯ બેગુસરાયમાં વધી રહેલી ગરમી વચ્ચે ૧૨થી વધુ સ્કૂલની વિદ્યાર્થીનીઓ અચાનક બેહોશ થઈ ગઈ. બેભાન અવસ્થામાં વિદ્યાર્થીને સ્થળ પરથી ઉપાડીને મોટીહાની પીએચસીમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો જ્યાં તમામ વિદ્યાર્થીઓની સારવાર ચાલી રહી છે. આ સમગ્ર મામલો મતિહાની પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારની મતિહાની મિડલ સ્કૂલનો છે. વાલીઓનું કહેવું છે કે આકારી ગરમીમાં પણ બાળકોને રજા આપવામાં આવી નથી. ફરિયાદ પર એવું કહેવાય છે કે શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ કે કે પાઠકે શાળાને બંધ કરવાનો આદેશ આપ્યો નથી. વાલીઓનું કહેવું છે કે ૪૨ થી ૪૫ ડિગ્રી તાપમાનના કારણે બાળકો શાળામાં જ બીમાર પડી રહ્યા છે. આ કાળજાળ ગરમીના

કારણે મોટીહાની મિડલ સ્કૂલની એક ડઝનથી વધુ વિદ્યાર્થીનીઓ બેહોશ થઈને સ્કૂલમાં જ પડી ગઈ હતી. આ પછી, શાળાના શિક્ષકોએ તેને ઉતાવળમાં ત્યાંથી ઉપાડ્યો અને તેને સારવાર માટે માટીહાની પીએચસીમાં દાખલ કર્યો. તેની સારવાર ચાલુ છે. શિક્ષકોએ જણાવ્યું હતું કે કાળજાળ ગરમીમાં શાળા સવારે ૬ વાગ્યાથી ચાલે છે. અને આ સમયે તે ખૂબ જ ગરમ છે. આકારી ગરમીના કારણે લોકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. બીજીતરફ શાળામાં અભ્યાસ કરે છે. છોકરો-છોકરીઓ બેભાન થઈને નીચે પડી રહ્યાં છે. શિક્ષકો અને વાલીઓએ બિહાર સરકારને આ સમસ્યાને ગંભીરતાથી લેવા જણાવ્યું હતું. સ્થાનિક લોકોએ આકોશ વ્યક્ત

કરતા જણાવ્યું હતું કે અધિક મુખ્ય સચિવ કે. કે. પાઠકે કડકડતી ગરમીમાં શાળાઓ બંધ કરવાનો આદેશ જાડી કરવો જોઈએ. જેના કારણે શાળામાં અભ્યાસ કરતા શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ ભારે પરેશાન છે. તેમણે કહ્યું કે આજે તાપમાન ૪૨ ડિગ્રી સેલ્સિયસ છે. સરકારે આ બાબતને ગંભીરતાથી લેવી જોઈએ.

દિલ્હી રમખાણો કેસ: ચાર વર્ષથી જેલમાં રહેલા શરજીલ ઈમામને હાઈકોર્ટે જમીન આપ્યા

નવીદિલ્હી, તા. ૨૯ દિલ્હી હાઈકોર્ટે સોમવારે કાર્યકર્તા શરજીલ ઈમામને દિલ્હીના જામિયા વિસ્તાર અને અલીગઢ મુસ્લિમ યુનિવર્સિટી (એએમયુ)માં કથિત રૂપે ભડકાઉ ભાષણ આપવા બદલ તેની સામે નોંધાયેલા રાજદ્રોહ અને ગેરકાનૂની પ્રવૃત્તિઓ નિવારણ અધિનિયમ કેસમાં વૈધાનિક જમીન મંજૂર કર્યા છે. જસ્ટિસ સુરેશ કુમાર કેટ અને જસ્ટિસ મનોજ જૈનની ડિવિઝન બેન્ચે એ હકીકતને ધ્યાનમાં લઈને આદેશ આપ્યો કે તેઓ તેમની સામેના ગુનાઓ માટે અડધી સજા ભોગવી ચૂક્યા છે. જો કે, ઈમામ જેલમાં જ રહેશે કારણ કે તે ૨૦૨૦ના દિલ્હી રમખાણો સંબંધિત મોટા કારતરાના કેસમાં પણ આરોપી છે. ભડકાઉ ભાષણ આપવા બદલ ધરપકડ કરાયેલા શરજીલ ઈમામને લગભગ ચાર વર્ષ બાદ જમીન મળ્યા છે.

નેતા ડોક્ટર પાસે ગયા
ડોક્ટર ને નેતા એ કહ્યું,
મારૂં આપુ શરીર ચેક
કરી આપો
થોડા સમય પછી,...

*ડોક્ટર : યુ આર સફરિંગ ફોર્મ સમ કાર્ડિયાક એન્ડ
ન્યુરોજિકલ ડિસીઝ....*

નેતા કહે મારી ભાષામાં કહો... 🙏

ડોક્ટર : બ્લડ પ્રેશર કૉન્ટ્રોલમાં જોઈ ગયું છે.
ફેફસાં ખોટા આશ્વાસન આપે છે
હૃદય રાજીનામું આપવાની તૈયારીમાં છે,
જીભ ફેંક ફેંક કરે છે.
*છતાં પણ બધા અંગો ભેગા થઈ, બહુતમ પુરવાર કરી
વર્ચસ્વ સ્થાપવાની મીઠ્યા કોશીશ કરી રહ્યા છે.....!*

હરિ બોલ હર હર બોલ

તંત્રી લેખ.....

RBIની બેલેન્સ ચાર્જ મુદ્દે બે મોટી બેન્ક પર કાર્યવાહી

યસ બેન્ક તેના ગ્રાહકોના બચત ખાતામાં બેલેન્સ ન જાળવવા બદલ ચાર્જ વસૂલતાં આરબીઆઈએ રૂ. ૮૧ લાખની પેનલ્ટી ફટકારી છે. બેન્ક આરબીઆઈની ગાઈડલાઈન્સની વિરૂદ્ધમાં કેટલાક ખાતાઓ પાસેથી મિનિમમ બેલેન્સ ન રાખવા બદલ ચાર્જ વસૂલ્યો હતો. આરબીઆઈએ આ વર્ષની શરૂઆતમાં નવા સર્ક્યુલરમાં નિર્દેશ કર્યા હતા કે, કોઈપણ બેન્ક ખાતામાં (ઈનઓપરેટિવ એકાઉન્ટ) મિનિમમ બેલેન્સ ન જાળવવા બદલ પેનલ્ટી વસૂલી શકે નહીં. તે અયોગ્ય છે. જેણે બે વર્ષથી વધુ સમય સુધી પોતાનું બેન્ક ખાતામાં જરૂરી મિનિમમ બેલેન્સ જાળવ્યું ન હોય તો પણ તેની પાસેથી કોઈ ચાર્જ વસૂલવામાં આવશે નહીં. આ નિયમ ૧ એપ્રિલથી લાગુ થયો છે. ૨૭ મેના રોજ યસ બેન્ક અને ઝેક્સ બેન્ક પર પેનલ્ટી લગાવી હતી. આ દંડ નિયમનકારી સુચનાઓનું પાલન ન કરવાને કારણે કરવામાં આવ્યો છે જો તમારી બેન્ક પણ ખાતામાં જરૂરી રકમ ન જાળવવા બદલ આ પ્રકારનો ચાર્જ વસૂલી રહી હોય તો તમે આરબીઆઈને ઓનલાઈન ફરિયાદ કરી શકો છો.

બીઈગ પેશન્ટ ફાઉન્ડેશનના સ્થાપક

મિલિન્દ રેખા મુકેશ શાહનો સરકારશ્રીના અગ્નિશામક વિભાગને સળગતા સવાલો

ફાયર ડ્રંક ના લો તો હેઈ થાય, પણ સરકારશ્રી ગેમિંગ ઝોન કરતાં વધારે પ્રમાણમાં આગથી સંવેદનશીલ એવી ઈન્ડસ્ટ્રીને જ હેઈ ડ્રંક માંથી બાકાત રાખે અને જો કોઈ ઈન્ડસ્ટ્રીમાં આગ લાગે તો સરકારશ્રી સામે હેઈ સરકારશ્રી જ કરશે ?

અથવા તો ફાયર ડ્રંક ના હોવાના કિસ્સામાં જો ઈન્ડસ્ટ્રીમાં આગ લાગશે તો સરકારશ્રી કોની સામે હેઈ કરશે?

આ સંજોગોમાં જો ઈન્ડસ્ટ્રીમાં આગ લાગી તો શું સરકાર ગેમિંગ ઝોનની જેમ બધી ઈન્ડસ્ટ્રી બંધ કરાવશે?

અહો આશ્ચર્યમ.

ગરવુ ગુજરાત કે વરવુ ગુજરાત?

શું આ રીતે ગુજરાત દેશનું રોલ મોડેલ રાજ્ય બનશે ?

શું આ રીતે ભારત વિકસિત ભારત બનશે?

“મિલિન્દ રેખા મુકેશ શાહ”

આગથી સુરક્ષિત ગુજરાત અને ભારતના પ્રણેતા

આત્મમંથન એટલે ખુદને અરીસામાં જોવા એમ નહી પણ ખુદની ભૂલોની ચકાસણી કરવી

વિપક્ષના તો છોડો પોતાની પાર્ટીના પણ કોઈ નેતાને ન્યાયા વગર ન છોડનાર મોટીજી વિપક્ષ પાસે કેમ નાચ્યા, અર્થાત મોટીજી ક્યાં ફસાયા... કહેવાય છે ને કે અતિ ની કોઈ ગતિ નથી હોતી, છ ચરણ ની ચૂંટણી પુરી થઈ અને આજે આખો દિવસ પોતાનું આવાસ ન છોડનાર મોટીજીને ત્યાં એક થી એક ચડિયાતા ભાજપના નેતાઓની આવજા થતી રહી, દરેકના ચહેરાના હાવભાવ સત્તા જવાના ડર દર્શાવતા હતા, ત્યારે મનાય છે કે મોટીજીએ ચૂંટણીમાં ક્યાં ચૂક કરી કે વિપક્ષ ભાજપને અને ખાસ કરીને મોટીજીને મ્હાત આપવામાં સફળ થયું. ચૂંટણીઓમાં પ્રચાર કરવાના શોષીન મોટીજીએ આજે આખો દિવસ આવાસ પર કેમ વિતાવ્યો ? ગઈ કાલે કદમપોષ કોઈ પત્રકારને ઈન્ટરવ્યૂ આપતા મોટીજીએ એમ કેમ કહેવું પડ્યું કે પોતે કોઈ રાજકીય પક્ષના દુશ્મન નથી, સાતમાં ચરણ ના ચૂંટણી પ્રચારમાં તેજસ્વી યાદવ એમ કેમ

બોલ્યા કે ચચા (નીતિશકુમાર) હમારે ચાર જૂન કે દિન હી કોઈ બડા નિર્ણય લેને જા રહે હે. તો ગઈકાલે જ અખિલેશે પણ એમ કેમ કહ્યું કે ચાર જુને પત્રકારોની આઝાદીનો દિવસ બનશે. સામે પક્ષે આજે મમતાએ ફરીવાર જણાવ્યું કે ઈન્ડિયા ગઠબંધનમાં તેમને હજુ વિશ્વાસ બેસતો નથી. આજના મોટી અને અત્યાર સુધીના મોટીમાં ૩૬૦ નો બદલાવ કેમ આવ્યો ? જણકારો જણાવે છે કે આજે ભાજપને મહારાષ્ટ્રના આંકડાઓ મળ્યા છે અને ત્યાં વિપક્ષ ૩૫ સીટ સાથે ભાજપને જબ્બરદસ્ત પછડાટ આપે છે, તો તમિલમાં ચંદ્રાબાબુ નાયડુ પાછળ રહી જાય તો જગન મોહન રેડીને કેમ મનાવી શકાય? ઉદ્ધવને પાછા લાવવા કેમ મનાવી શકાય? આવી અનેક સંભાવનાઓ ઉપર ચર્ચા કરવા આજે પીએમ આવાસમાં ચહલપહલ મોટી સાંજ સુધી ચાલતી રહી છે. ત્રિશંકુ શાસન વ્યવસ્થામાં મોટી માર્દનસ સરકારની જ સંભાવના છે, ત્યારે

ખીચી સરકારમાં મોટીજીને કેમ સેટ કરી શકાય તેવી પણ ચર્ચા સંભવ છે કે થઈ હોય. મોટીજીએ એના શાસનમાં વિપક્ષના જ નહી પોતાની પાર્ટીના પણ થોકબંધ નેતાઓને કદ પ્રમાણે વેતર્યા છે ત્યારે ત્રિશંકુ પરિણામોમાં ભાજપ સરકાર કદાચ હજુ પણ સંભવ બની શકે પરંતુ મોટી સરકાર કોઈ હાલમાં સંભવ નહી બને, કારણ કે મોટીજીએ સત્તાના મદ માં હાથીની એ મદમસ્ત ચાલ ચાલી છે કે હવે ચાક્રો પાક્યો હાથી જ્યારે ફસડાય ત્યારે કીડીઓ પણ તેને પીડા આપી શકે છે. આજે કદાચ પહેલીવાર મોટીજીએ અરીસા સામે ખુદને નીરખ્યા હશે અને મનોમન બબડ્યા હશે કે ૨૦૦૧ થી ઉદય થયેલા મોટી શાસનનો આજે ૨૪ વર્ષ બાદ ખુદના જ હાથે ખાત્મો બોલ્યો છે. મોટીજીને ઈન્ટરવ્યૂ જેટલાં નહી હરાવે એનાથી વધુ મોટીજીને એનું અભિમાન વધુ હરાવશે. ત્રિશંકુ પરિણામોમાં સત્તા પક્ષને ૧૬૦ થી ૨૨૦ સીટો

આવવાના જે સર્વે મળી રહ્યા છે એ આધારે ભાજપ જો આટલી સીટ મેળવે તો જોડ તોડ અને અનેક હતકડા અપનાવીને પણ સત્તા છોડવા તૈયાર ન થાય તો પણ હવે પહેલા જેવી મનમાની નહી જ થાય કારણ કે બહાર વિપક્ષ મજબૂત હશે અને અંદર તોડ ફોડ્યા, આવા સંજોગોમાં ભાજપ સરકાર બનાવે છે કે વિરોધમાં બેસે છે એતો આવનારો સમય જ કહી શકે પણ એટલું ચોક્કસ કહી શકાય કે જો પરિણામો આવા આવશે તો મોટીની બાદબાકી ભાજપે કરીને જ બધું વિચારવાનું રહેશે, અને ખુદ મોટીજીએ જે ગુફાઓમાં ફોટોશોશન કર્યું હતું એ ગુફાઓ તરફ જવાનું રહેશે. લોકશાહીમાં મતદારો એક દિવસના રાજા હોય છે અને આ એક દિવસમાં એ ભલભલા રાજાઓને પાછીચું પકડાવી દેતા હોય છે, આવા અનુભવ આગલા પ્રધાનમંત્રીઓને થઈ ચુક્યો છે અને મોટીજીને ચાર જુને થાય એવા સંકેતો મળી રહ્યા છે.

કવિતા



નગરવધુઓ પણ ચારિત્ર્યની જામીન બનવા લાગી છે

ગદારીઓ, અન્યાયો, લૂંટારાઓને વહન કરવા લાગી છે પ્રજા આપણી નમાલી બધું જ સહન કરવા લાગી છે

ઠોકશાહી જ બની ગઈ છે આ કહેવાતી લોકશાહી મર્દાંગી પણ જુઓ વાંચિયું શીઘ્રપતન કરવાં લાગી છે

અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓ, સંચાલકો લુંટે છે બેફામ વિરોધી, વિરોધ પાર્ટી પણ મિલી ભગત કરવાં લાગી છે

આ તપાસ, આ કમિટી, આ કડક પગલાં એ તો છે ડિંડક નગરવધુઓ પણ ચારિત્ર્યની જામીન બનવા લાગી છે

જીવતાં સળગાવે, પુલમાં ડુબાડે, શબ માટે પણ લબડાવે ચોકીદાર, ચોકીદારી ચોર-ચોરીનું જતન કરવાં લાગી છે

તું પાછો આવ અને અમને બચાવ એ એક જ આશા છે દ્રોપદી પણ બિચારી ચીર હરણ ગ્રહણ કરવાં લાગી છે

-મિતલ ખેતાણી

શું કામ કોસ્થુમ માટે પૈસા ખર્ચે છે, જે તું ઓલરેડી છે? -રાજ રદીને અમારો સવાલ

લઠ્ઠુ બન્યો હતો!!

ગ્રેટ શોમેન રાજકપૂરે અનેક ફિલ્મો બનાવેલી. ભોળા ગામડિયાનો મેઈકઅપ કરેલો અને સેન્સર બોર્ડની આંખમાં ધૂળ નાંખીને સેક્સ પીરસેલ. રાજકપૂરે તેનું સર્વસ્વ હોમીને મેરા નામ જોડે બનાવેલ. જે ભયંકર ફલોપ રહી હતી. જેના લીધે આર્થિક રીતે ખુવાર થયેલો. અલબત્ત, એ ફિલ્મમાં જોડેરનું કિરદાર સજીવન કરેલ અને જોડેરના જીવનનું કારણ આ બેહુબ દર્શાવેલ.

પહેલાંના સમયમાં સિનેમા કે નાટક કે સંગીતમાં પરફોર્મ કરવું એ હિનતમ ગણાતું હતું. એ સમયે સ્ત્રીપાત્રો ભજવવા કોઈ સ્ત્રી તૈયાર ન હોવાથી પુરુષો સ્ત્રીવેશ કાઢતા હતા. થોડાં આંસુ થોડાં ફૂલ નામની અદ્ભુત આત્મકથા આપનાર જયશંકર ભોજકે સ્ત્રીપાત્રમાં ઓતપ્રોત થઈને સ્ત્રીપાત્રોને અદ્ભુત અભિનય કરેલો કે તેમને સુંદરીનું બિરુદ મળેલ. તે સમયની શેઠાણીઓ, ભદ્રલોકોમાં માનુનીઓ જય શંકર સુંદરી જેમ સાડી પહેરે, ચોટલો ગૂંથે તેની અદલોઅદલ કોપી કરવામાં ધન્યતા સમજતી હતી. અત્યારે સુનિલ ગ્રોવર, અલિ વગેરે સહજતાથી સ્ત્રીપાત્રો ભજવે છે. કમલહાસન અને ગોવિંદાએ પૂરી ફિલ્મમા ચાચાનું મનોરંજક પાત્ર ભજવેલું હતું! આપણે નાતાલ સાથે નાતાલ ટ્રી, કેક, રોશની અને શાંતાકલોઝ સંકળાયેલ છે. અસલી શાંતાકલોઝ સ્થૂળકાય, સફેદ વાળવાળા, ગુચ્છાદાર લાલ ટોપી, ધંટ અને ગિફ્ટનો ઝોલો હોય.

શાંતાકલોઝ થવા માટે વધુ ખર્ચ કરવો પડતો નથી. નાતાલની ઉજવણી દરમિયાન દુકાન કે મોલ કે રેસિટોરન્ટના નોકરો શાંતાકલોઝ બની બાળકો માટે આકર્ષણ ઉત્પન્ન કરે છે!!

આપણે ત્યાં વરસો પહેલાં નવરાત્રી પર ભવાયા-તરગાળા વેશ કાઢતા હતા. વીર માંગડાવાળો, રા'નવધણ, પૃથ્વીરાજ ચૌહાણ વગેરે. “રાત થોડીને વેશ ઝાંઝાં” કહેવત પણ છે.

અડધી સદી કરતાં વધુ પહેલાં, મેટેલના અમેરિકન સ્ટેનોગ્રાફર રુથ હેન્ડલર બાર્બી ડોલની છબી સાથે આવ્યા હતા, અને ત્યારથી પાતળા પગ, વાદળી આંખો અને પાતળી કમરવાળી સોનેરીએ સમગ્ર વિશ્વને જીતી લીધું છે. બાર્બી ડોક્ટર, કારભારી, બિઝનેસ વુમન, રોક સ્ટાર, શિક્ષક, મિલિટરી પાર્સલ બની. એલિઝાબેથ ટેલર, મેરિલીન મનરો, ઓડ્રી હેપબર્નના દેખાવની નકલ કરતી બાર્બી ડોલ્સ દેખાઈ હતી... પરંતુ તાજેતરમાં સુધી તે કલ્પના કરવી પણ મુશ્કેલ હતું કે લોકો ડીંગલીની નકલ કરશે. ૧૯ વર્ષથી ડોક્ટરો રોજને પ્રથમ વખત જોનારા તમામ લોકોએ સર્વસંમતિથી જાહેર કર્યું કે આ એક પુનર્જીવિત બાર્બી ડોલ છે. બાર્બી સાથે ડોક્ટરોની અદ્ભુત સામ્યતાએ તેણીને જાપાન અને ચીન જેવા દેશોમાં ખૂબ જ લોકપ્રિય બનાવી છે, જ્યાં છોકરી વારંવાર સમાચારોમાં દર્શાવવામાં આવી છે. જોકે ડોક્ટરોના મોટાભાગના ચાહકો તેને કોસ્પ્લેયર માને છે, છોકરી પોતે કહે છે કે તેણે ક્યારેય બાર્બીની નકલ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો નથી. ૧૫ વર્ષની ઉંમરે, વેનેરા પાલેર્મો ડોલ્સ પ્રત્યે એટલી જ ઉત્સાહી છે જેટલી તે બાળપણમાં હતી. વિનસ એન્જેલિકા ઉપનામ હેઠળ, લંડનની એક કિશોરીએ તેના જેવા બનવા માંગતા ચાહકો માટે યુટ્યુબ ચેનલ ખોલી છે. તેણીની ચેનલ પર, વિનસ પોતાને કેવી રીતે જીવંત ડીંગલી બનાવવી તેના રહસ્યો શેર કરે છે. મોડલ લિન કે ટોંગ, જેનો જન્મ ૨૦ સપ્ટેમ્બર, ૧૯૮૮ ના રોજ થયો હતો, તેણે પહેલાથી જ તેના ડીંગલી જેવા દેખાવથી ખૂબ લોકપ્રિયતા મેળવી છે. ચાર્નીઝ હાઈસ્કૂલની વિદ્યાર્થીની વાંગ જયુન કોરિયન ઈન્ટરનેટ પર પ્રખ્યાત થઈ ગઈ કારણ કે તે પોડમાં બે વટાણા જેવી ફૂલેલી ડીંગલી જેવી દેખાય છે. વાંગ જયુન ૧૬૪ સેમી ઉંચી છે અને તેનું વજન ૪૨ કિલો છે. આ છોકરીનો જન્મ હોંગકોંગના કોવલુનમાં થયો હતો અને હાલમાં તે ચીનના શેનઝેનમાં રહે છે. બાર્બી ડોલ્સ સામાન્ય રીતે નાની છોકરીઓને વ્યસની હોય છે. પરંતુ ચાર્લીટ હોટમેન, ૨૪, તેના ડીંગલા સંગ્રહથી એટલી ઝનૂની હતી કે તેણે બાર્બી જેવા દેખાવા માટે પ્લાસ્ટિક સર્જરી પર \$૧૦,૦૦૦ (દસ હજાર પાઉન્ડ) ખર્ચ્યા. ચાર્લીટને નાકની નવો આકાર મળ્યો, તેના હોઠમાં કોલેજનનું ઈન્જેક્શન લગાવ્યું અને માનવ બાર્બીમાં પરિવર્તિત થવા માટે તેના વાળને સોનેરી રંગમાં રંગી દીધા. બાકીના પૈસા છોકરીએ આખરે ઈમેજને મેચ કરવા માટે પોશાક પહેરે પર ખર્ચ્યા. સાઉથ કોરિયન ગર્લ ગ્રુપ ગર્લ્સ જનરેશનની જેસિકાની વારંવાર ડીંગલી સાથે સરખામણી કરવામાં આવી છે. જેસિકાનો એક ફોટો જે તાજેતરમાં ઈન્ટરનેટ પર સામે આવ્યો છે તે તેની ડીંગલી સાથેની સામ્યતાને સંપૂર્ણ રીતે કેપ્ચર કરે છે.

હમણા જાપાનમાં ટોકો નામના એક વ્યક્તિ કે જે યુટ્યુબ કંપનીનો માલિક છે. તેણે શ્યાન જેવા દેખાવા ૨૦ લાખ ચેન ફૂંકી માર્યા. કોલી નામની પ્રજાતિના શ્યાન જેવા દેખાવા ટોકોબાર્થએ ઝેપેટ નામની કંપનીની સેવા લીધી હતી. આ કંપનીએ બાર લાખ ભારતીય રૂપિયામાં આ સોદો પાર પાડ્યો. આ કોસ્થુમ બનાવવામાં ૪૦ દિવસ લાગ્યા હતા. ટોકોએ પોતાની મહેશ્વ પૂર્ણ કરી. મન હોય તો માળવે જવાય. ધન હોય તો શ્યાન થવાય. બાર લાખમાં શ્યાન થવાનો સોદો નફાનો નહી. પરંતુ, સોદો ખોટોનો પણ ન કહેવાય!

રાજુ રદી જેનું નામ. બસ તેની વાત જ ન પૂછો. રાજુએ ગમે તેમ કરીને ઝેપેટનો નંબર મેળવ્યો. ઝેપેટને કહ્યું, ‘બાય હુક ઓર બાય હુક આઈ વોન્ટ હાલારી ડોન્કી કોસ્થુ. યુ મેનેજ ફોર મી. આઈ વિલ પે!’ મે આ સાંભળીને રાજુને કહ્યું, ‘શું કામ કોસ્થુમ માટે પૈસા ખર્ચે છે, જે તું ઓલરેડી છે.’ સાલ્વું, રાજુ રદી એક પણ નયા પૈસાનો ખર્ચ કર્યા સિવાય મધૂરા સુરે હોંચી હોંચી કરવા લાગ્યો ભરત વૈષ્ણવ

કેમ, કોઈ બીજો ચાવાળો વડાપ્રધાન થવાનો છે?’ ગોલુએ જોક મારી હોય તેમ ખડખડાટ હસ્યો.

‘યા તો મળશે. પણ.’ પપ્પુ બોલતા અટકી ગયો.

‘પણ શું? જે હોય તે ભરી નાંખને. વાતમાં શું મોણ ઘાલે છે?’ છોલુએ આકળા થઈને પૂછ્યું.

‘હવે, સરકારી ખર્ચે આપણને યાના સબડકા મારવા નહી મળે. યાના તોતિંગ બિલોની સમીક્ષા કરીને એડિશનલ સાહેબે નિર્ણય લીધો છે. જ્યારે મિટિંગ હોય ત્યારે જ કેન્ટિનમાં યા બનાવવાનો ફતવો જાહેર કરવામાં આવ્યો છે.’ પપ્પુએ ‘અબ કી બાર નો ટી’નો નિર્ણય સંભળાવ્યો. બધાના મોં પર લીજળી પડ્યા જેવો લીલોછમ આઘાત ઝિલમિલાયો.

‘મતલબ કે હવે યા પણ ગાંઠના ફટિયે પીવી પડશે ‘ભોલુ સ્વગત બબડ્યો

‘શું બોલ્યો ભોલિયા? પોતાના ખર્ચે ઓફિસમાં યા પીવાની અને કામ કરવાનું? આપણું તો ગોર મહારાજ જેવું છે. ઘરનું ખાવું એ ઝેર બરાબર હોય છે એમ પદરની યા મારા માટે પોઈઝન સમાન છે!’ ગોલુએ પ્રતિજ્ઞા લઈ લીધી.

‘આ નિર્ણય નોનગેડેડ બાબુ માટે છે કે તમામ માટે?’ મોટુએ ઈથોપિયાના દુકાણિયાની જેમ સવાલ કર્યો.

‘એડિશનલ સાહેબે સરકારી યાની યુસ્કી લેતાં લેતાં નિર્ણય લીધો હોવાનું તેનો પીએ ઝિયા ઉંમર કહે છે.’ પપ્પુએ અંદરકી બાત જાહેર કરી.

‘હાય. હાય. ઓફિસ સુધી ધરમધકકી ખાવાનું એક નિમિત્ત નાબૂદ થઈ ગયું. હવે તો કામ જ કેવી રીતે થશે.’ ભોલુએ ખરખરો કર્યો.

‘ઓફિસમાર આંખ ઠરે અને ઠંડી થાય એવું એક ફૂડ આવેલ. એ ય લગન કરી હેડ ઓફિસમાં ટ્રાન્સફર કરાવી ચાલું ગયું. હવે તો ઓફિસ સ્મશાન જેવી લાગે છે. માનો કે જૂના જમાનાની મૂક શ્વેતશ્યામ મુવી બની ગઈ છે.’ રસિકજન એવા મોટુએ અફસોસ વ્યક્ત કર્યો.

‘કેવા દિવસો આવ્યા છે? સરકાર પગાર પણ ન વધારે અને સરકારી યાની સવલત પણ નાબૂદ કરે. ડબલ ધમાકા જેવા ડબલ ફડાકા! ‘છોલુએ બળાપો કાઢ્યો.

‘સરકારી યા એ તો, બંધારણે આપેલ બાબુભૂત અધિકાર છે. એના ઉલ્લંઘન માટે કોર્ટેમાં કેસ કરીશું!’ ગોલુએ વકીલની જેમ ઉછળીને એલાન કર્યું.

ઉંટે કર્યા ટેકા તો માણસે કર્યા કાઠા તે આનું નામ!

‘છોટું કામ કરવાનું મન થતું નથી.’ મોટુએ સહકર્મીને ફરિયાદ કરી.

‘મોટું કામ કરવાની કોને ઈચ્છા થાય?’ મોટુની વાતને ગોલુએ સમર્થન આપ્યું. કામ ન કરવા બાબતે અકર્મી કર્મીઓમાં સંપૂર્ણ સહમતિ હોય. કામ કરવામાં વાદ વિવાદ વિખવાદ હોઈ શકે.

‘ગોલું સાડા બાર વાગ્યા. પપ્પુ પ્યુન ક્યાં મરી ગયો? કોઈએ બેંક કે એલઆઈવી મોકલ્યો છે?’ છોટુએ બે હાથ ઊંચા કરી આળસ મરડી સુસ્તીભર્યા અવાજે પૂછ્યું.

‘મેં તો નથી મોકલ્યો.’ બગાસા ઉપર બગાસા ખાતાં ગોલુએ જવાબ આપ્યો.

‘પ્પુ પ્યુનને સાહેબની ચેમ્બર તરફ પાર્સલ યા અને પેપર કપ લઈને જતાં મેં જોયો હતો. ત્યાં આપણી આઘીપાછી કરતો હશે.’ ભોલુએ ચર્ચામાં ઝંપલાવ્યું.

‘યા વિના નસો તૂટે છે. સાલ્વું શરીરમાં ચેતન જેવું લાગતું નથી. મણિલાલની યા વિના મૂડ જ ઓફ થઈ જાય છે.’ આંગળાના ટાયકા ફોડતાં ફોડતાં છોલુંએ કહ્યું. એટલામાં પપ્પુ પ્યુન આવ્યો. જાણે આમજન આવ્યો હોય તેવી લાગણી થઈ.

‘પપ્પુ, બેટા. કેન્ટિનમાંથી કડકમીઠી યા લઈ આવ.’ બધાએ કોરસમાં ઓર્ડર કર્યો. આને સંગઠનાત્મક સંઘર્ષકિત કહેવાય!

‘યા નહી મળે.’ પપ્પુએ યાહોળ (અરે, બોસ પાણીઢોળની જેમ યાહોળ. યાના નામ પર પાણી રેડ્યું.) કરતા ટાઢા કલેજે કહ્યું!

‘કેમ કેમ કેમ યા-પતી, ખાંડ, દૂધ ગેસની બોટલ ખલાસ થઈ ગયા છે.’ બધાએ અધીરા થઈ પૂછ્યું.

‘ના.’ પપ્પુએ જવાબ આપ્યો.

‘તો પછી?’ બધાએ પૂછ્યું.

‘હવે, યા ભૂલી જવાની?’ પપ્પુએ કહ્યું.

નખત્રાણા સોની સમાજ વાડી ખાતે લક્કી કુપન ડ્રો તેમજ સંગીત સંધ્યાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું



મહેશ એલ. સોની નખત્રાણા શ્રી નખત્રાણા માટ્ર કંસારા સોની સમાજ વાડી ખાતે શ્રી પશ્ચિમ કચ્છ માટ્ર કંસારા સોની સમાજ મહિલા મંડળ તેમજ પશ્ચિમ કચ્છ શ્રી માટ્ર કંસારા સોની સમાજ યુવક મંડળ દ્વારા લક્કી કુપન ડ્રો નો કાર્યકર્મ

બગ્ગા, વડિલ શ્રી લખમશી ભાઈ કોટડીયા, મહમંત્રી શ્રી ભરતભાઈ એલ. કટ્ટા, શ્રી નિતેશભાઈ કટ્ટા, શ્રી કિશોરભાઈ કોટડીયા, શ્રી જયેશભાઈ સોલંકી, શ્રી કિશોરભાઈ સાકરીયા, શ્રી ભોગીલાલભાઈ કટ્ટા, શ્રી ગંગારામ ભાઈ બુધભટ્ટી, શ્રી સંજયભાઈ બગ્ગા, નલિયાથી શ્રી દીપકભાઈ ગુજરાતી દયાપર થી પ્રફુલભાઈ ભારમેડા, વિરાણીથી જયભાઈ સોની તથા પશ્ચિમ કચ્છ યુવક મંડળ પ્રમુખ શ્રી કલ્પેશભાઈ કોટડીયા, નખત્રાણા યુવક મંડળ ના પ્રમુખ શ્રી હાર્દિકભાઈ સોલંકી, તથા પશ્ચિમ કચ્છ માટ્ર કંસારા સોની સમાજ મહિલા મંડળ પ્રમુખ શ્રીમતી દક્ષાબેન બુદભટ્ટી, ઉપ પ્રમુખ લતાબેન ગુજરાતી, મહામંત્રી શ્રીમતી લતાબેન પરમાર,

શ્રીમતી રસીલાબેન કટ્ટા, સહમંત્રી: હેમલતાબેન ભારમેડા, ખજાનચી શ્રીમતી રસીલાબેન બુદભટ્ટી, શ્રીમતી હેમાબેન કોટડીયા, શ્રીમતી સોનલબેન બુદભટ્ટી, કોઠારાથી શ્રીમતી શાંતાબેન સોની શ્રી નખત્રાણા માટ્ર કંસારા સોની સમાજ મહિલા મંડળ પ્રમુખ શ્રીમતી જયશ્રીબેન બગ્ગા, નખત્રાણા પૂર્વ સરપંચ શ્રીમતી જિજ્ઞા બેન બગ્ગા સહિત સમગ્ર પશ્ચિમ કચ્છ માંથી મોટી સંખ્યામાં જાતિજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સમગ્ર આયોજન માં વરુણ ભાઈ ભારમેડા, મનીષ ભાઈ સોલંકી, અરવિંદ કોટડીયા આનંદ ભાઈ બુદભટ્ટી, બંટી ભાઈ સોની, ઉમેશભાઈ ચૌહાણ, ભૌતિક બગ્ગા, સુનીલભાઈ સોની, રાજનભાઈ સોની, જીગરભાઈ સોની, હર્ષિલભાઈ સોની, બટુકભાઈ સોની તથા તમામ યુવક મંડળ ના સભ્યો નો ખુબજ સહયોગ મળ્યો હતો.

આ પ્રસંગે નખત્રાણા શહેરના જાણીતા "શ્રી કલાવૃદ્ધ" સંગીત ગ્રુપના કલાકારો દ્વારા સંગીતમય સંગીત સંધ્યાનું અયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ગ્રુપના કલાકારો વેણુભાઈ રાવલ, કિશોર ભાઈ પટેલ, કેશી પટેલ, મનીષભાઈ સોની, મનીષભાઈ જોશી, પારસ ખત્રી, કિશોર વાલાણી, દિનેશભાઈ જોશી, નરશીભાઈ જોગી સહિતનો કલાકારોએ શ્રોતાઓને મંત્રમુગ્ધ કર્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન પશ્ચિમ કચ્છ યુવક મંડળ ના મહામંત્રી શ્રી વરુણ ભાઈ ભારમેડા એ કર્યું હતું.

ડાંગ જિલ્લામાં સમાવેશ તાલુકા મામલતદાર આવેદનપત્ર આપ્યું



વીજ કંપનીઓ દ્વારા સ્માર્ટ મીટર લગાવવાનું શરૂ કરતા ઠેર ઠેર લોકોનું બાબુ કી ઉદ્ધયો છે વડોદરા અને રાજકોટ અને સુરત સુરેન્દ્રનગર અને જામનગર સહિતના શહેરોમાં સ્માર્ટ મીટર વ્યાપક ફરિયાદો ઉઠી છે એના વિરોધમાં આજ રોજ તારીખ ૨૯/૫/૨૦૨૪ ના રોજ ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રી અને ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલને સંબોધીને મોકલેલ છે આવેદનપત્ર આપ્યું અને રજૂઆત કરી છે કે અમારા આદિવાસી વિસ્તારમાં ઘણા બેરોજગાર છે એ લોકોને રોજગાર નથી મળતી અને

ઘણા એવા ગામડાઓ છે એના અંદર નેટવર્કનો પણ ઘણો પ્રોબ્લેમ છે છતાં એ પણ ડિજિટલ ની વાત સરકાર કરે છે તો રિયાજ કેવી રીતે લોકો કરશે એ પણ ઘણો મોટો પ્રશ્ન છે ત્યારે આ પ્રશ્નને લઈને ડાંગ જિલ્લાના ભારત આદિવાસી સંવિધાન સેનાના પ્રમુખ શ્રી નિલેશભાઈ એસ જાંબરે ઉપસ્થિત રહ્યો હતો અને કર્યું છે કે પાંચમી અનુચિત વિસ્તારના અંદર પૈસા એકની જોગવાઈ છે છતાંય પણ સરકાર નવા નવા પ્રોજેક્ટ લાવી અને આદિવાસી વિસ્તારમાં લોકોને હેરાન કરવાનું કામ કરે છે

ગુજરાત સ્ટેટ યેસ એસોસિએશન ગાંધીનગરના ગિફ્ટ સીટી ખાતે ફીડે વર્લ્ડ જુનિયર યેસ યેમ્પિયનશીપનું આયોજન કરશે

ગુજરાત સ્ટેટ યેસ એસોસિએશન તા.૧ થી ૧૪ જૂન, ૨૦૨૪ દરમ્યાન ગાંધીનગરના ગિફ્ટ સીટી ખાતે પ્રતિષ્ઠિત ફીડે વર્લ્ડ જુનિયર યેસ યેમ્પિયનશીપનું આયોજન કરવાની જાહેરાત કરતા ગર્વ અનુભવે છે. આ યેસ યેમ્પિયનશીપ, જે યેસની દુનિયામાં સૌથી અપેક્ષિત સ્પર્ધાઓ માંની એક છે, તે પ્રતિષ્ઠિત ખિતાબ માટે સ્પર્ધા કરવા માટે વિશ્વભરના યુવા યેસ પ્રતિભાઓને એક સાથે લાવશે. આ યેમ્પિયનશીપમાં ૪૬ દેશોની ભાગીદારી જોવા મળશે. જેમાં સંખ્યાબંધ ગ્રાન્ડમાસ્ટર્સ સહિત લગભગ ૨૩૦ ખેલાડીઓ દોચના સન્માન માટે સ્પર્ધા કરશે. ગુજરાત સ્ટેટ યેસ એસોસિએશન દ્વારા આયોજિત ફીડે વર્લ્ડ જુનિયર યેસ યેમ્પિયનશીપનો ઉદ્દેશ યેસની રમતને પ્રોત્સાહન આપવાનો અને યુવા પ્રતિભાઓને આંતરરાષ્ટ્રીય મંચ પર ચમકવા માટે એક મંચ પ્રદાન કરવાનો છે. વિવિધ ભૂમિકા અને દેશોના

સહભાગીઓ સાથે, આ સ્પર્ધા સંસ્કૃતિઓ, વિચારો અને યેસ વ્યુહરચનાઓનું મિશ્રણ હશે. અમેરિકાનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા અત્યાર સુધીના સૌથી યુવાન ગ્રાન્ડ માસ્ટર અભિમન્યુ મિશ્રા આ સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ રહ્યા છે. જેમાં જીએમ પ્રણવ આનંદ અને મહિલા ખેલાડી આઈએમ દિવ્યા દેશમુખ ભારતનું પ્રતિનિધિત્વ કરી રહ્યા છે. ઓલ ઈન્ડિયા યેસ ફેડરેશનના સેક્રેટરી અને ગુજરાત સ્ટેટ યેસ એસોસિએશનના પ્રમુખ શ્રી દેવ પટેલ આ ટુર્નામેન્ટનું આયોજન કરવા માટે ઉત્સાહ વ્યક્ત કર્યો હતો અને કહ્યું હતું કે: ગુજરાતમાં ફીડે વર્લ્ડ જુનિયર યેસ યેમ્પિયનશીપ-૨૦૨૪નું આયોજન કરવાની તક મળવાથી અમે ગર્વની લાગણી અનુભવીએ છીએ. આ ટુર્નામેન્ટ માત્ર વિશ્વભરના યુવા યેસ ખેલાડીઓની અવિશ્વસનીય પ્રતિભાને જ પ્રકાશિત કરતી નથી, પરંતુ બોલ્ડિક વિકાસ અને વ્યૂહાત્મક વિચારસરણીને પ્રોત્સાહન આપવા માટે યેસના

વધતા મહત્વને પણ રેખાંકિત કરે છે. અમે તમામ ખેલાડીઓ માટે એક અસાધારણ અનુભવ પ્રદાન કરવા અને ગુજરાતની જીવંત સંસ્કૃતિ અને આતિથ્યનું પ્રદર્શન કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છીએ. ગિફ્ટ સીટી, જે તેના આત્માધુનિક સુવિધાઓ માટે જાણીતું છે, તે આ આંતરરાષ્ટ્રીય ટુર્નામેન્ટ માટે એક આદર્શ સ્થળ છે. ખેલાડીઓ અને મુલાકાતીઓ ગુજરાતના સમૃદ્ધ સાંસ્કૃતિક વારસાને શોધવાની તકો સાથે સુવ્યવસ્થિત અને સરળતાથી આયોજિત ટુર્નામેન્ટની અપેક્ષા રાખી શકે છે. ફીડે વર્લ્ડ જુનિયર યેસ યેમ્પિયનશીપ-૨૦૨૪ એક સીમા ચિન્હરૂપ ઈવેન્ટ બનવા માટે તૈયાર છે, જે યુવા યેસ ઉત્સાહીઓને પ્રેરણા આપે છે અને વિશ્વભરમાં યેસની રમતને પ્રોત્સાહન આપે છે. ગુજરાત સ્ટેટ યેસ એસોસિએશન યુવા યેસ પ્રતિભાના આ ઉજવણીમાં જોડાવા માટે તમામ ખેલાડીઓ, અધિકારીઓ અને યેસ ઉત્સાહીઓને ઉખાભર્યું સ્વાગત કરે છે.

એસોસિએશન વિશે: ગુજરાત સ્ટેટ યેસ એસોસિએશન એ ગુજરાત રાજ્ય અને તેની બહાર યેસની રમતને પ્રોત્સાહન આપવા અને આગળ વધારવા માટે સમર્પિત અગ્રણી યેસ સંસ્થા છે. શ્રેષ્ઠતા પ્રત્યે પ્રતિબદ્ધતા અને યુવા પ્રતિભાઓને સંવર્ધન કરવા પર ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવા સાથે, એસોસિએશન ભારતમાં યેસના ભાવિને આકાર આપવામાં મુખ્ય ભૂમિકા ભજવે છે.

ગુજરાતી ભાષા લેખનશુદ્ધિ અને વ્યાકરણ સજ્જતા શિબિરનો સમાપન કાર્યક્રમ યોજાયો



માતૃભાષા શિક્ષણ કેન્દ્ર, બોટાદ દ્વારા આયોજિત ગુજરાતી ભાષા લેખનશુદ્ધિ અને વ્યાકરણ સજ્જતા શિબિરનો સમાપન કાર્યક્રમ આજરોજ વિવેકાનંદ શૈક્ષણિક સંકુલ ખાતે યોજાઈ ગયો. આ કાર્યક્રમમાં સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ, બોટાદના પૂજ્ય માધવસ્વરૂપદાસજી સ્વામીએ ઉપસ્થિત રહીને આશીર્વાચન પાઠવ્યા હતાં. પ્રવીણભાઈ ખાયર 'પાર્થ' (શ્રેષ્ઠ શિક્ષક, કવિ, લેખક, સ્ટેજ સંચાલક), મયુરવજ્રસિંહ ભાટી (સદસ્ય-નગર પ્રા. શિક્ષણ સમિતિ બોટાદ), રિજોશભાઈ સાબવા (સંચાલક- વિવેકાનંદ શૈક્ષણિક સંકુલ બોટાદ) ઉપસ્થિત રહી વિદ્યાર્થીઓનાં ઉત્સાહમાં વધારો કર્યો હતો. સ્વાગત સહ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન પ્રા. વૈશાલીબહેન દવે દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આમંત્રિત મહેમાનોનાં વક્તવ્ય બાદ શિબિરાર્થીઓએ શિબિરનાં અનુભવો વર્ણવ્યા હતાં. આમંત્રિત મહેમાનોનાં હસ્તે તમામ શિબિરાર્થીઓને પ્રમાણપત્રો એનાયત કરવામાં આવ્યાં. આભારવિધિ ભાવેશભાઈ પરમાર અને કાર્યક્રમનું સંચાલન ગૌરાંગભાઈ લવિંગીયા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

ગુજરાતી ભાષા લેખનશુદ્ધિ અને વ્યાકરણ સજ્જતા શિબિરનો સમાપન કાર્યક્રમ આજરોજ વિવેકાનંદ શૈક્ષણિક સંકુલ ખાતે યોજાઈ ગયો. આ કાર્યક્રમમાં સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ, બોટાદના પૂજ્ય માધવસ્વરૂપદાસજી સ્વામીએ ઉપસ્થિત રહીને આશીર્વાચન પાઠવ્યા હતાં. પ્રવીણભાઈ ખાયર 'પાર્થ' (શ્રેષ્ઠ શિક્ષક, કવિ, લેખક, સ્ટેજ સંચાલક), મયુરવજ્રસિંહ ભાટી (સદસ્ય-નગર પ્રા. શિક્ષણ સમિતિ બોટાદ), રિજોશભાઈ સાબવા (સંચાલક- વિવેકાનંદ શૈક્ષણિક સંકુલ બોટાદ) ઉપસ્થિત રહી વિદ્યાર્થીઓનાં ઉત્સાહમાં વધારો કર્યો હતો. સ્વાગત સહ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન પ્રા. વૈશાલીબહેન દવે દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આમંત્રિત મહેમાનોનાં વક્તવ્ય બાદ શિબિરાર્થીઓએ શિબિરનાં અનુભવો વર્ણવ્યા હતાં. આમંત્રિત મહેમાનોનાં હસ્તે તમામ શિબિરાર્થીઓને પ્રમાણપત્રો એનાયત કરવામાં આવ્યાં. આભારવિધિ ભાવેશભાઈ પરમાર અને કાર્યક્રમનું સંચાલન ગૌરાંગભાઈ લવિંગીયા દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

આદર્શ સંબંધ - સંત રાજુન્દર સિંહજી મહારાજ



દરેક મનુષ્યના જીવનમાં એક એવો સમય આવે છે જ્યારે તેને કોઈ એક જીવનસાથીની શોધવો હોય છે. જ્યારે તે બંને મનોમન એકબીજાને પસંદ કરી લે છે અને જો તે બંનેના વચ્ચે કોઈ

આવે છે તો તેમને કોષ આવી જાય છે કેમકે તેઓ પોતાના દિમાગમાં એક આદર્શ સંબંધની તસ્વીર બનાવી લે છે. પ્રેમના દરેક અનુભવમાં દિલની અનુભૂતિ સામેલ હોય છે. જ્યારે આપણે એમની સાથે હોઈએ જેને આપણે પ્રેમ કરીએ છીએ તો આપણે પ્રસન્નતાનો અનુભવ કરીએ છીએ. આપણી એમની સાથે શાંતિ, સંતુષ્ટી અને પરિપૂર્ણતા ભાવના મહેસૂસ કરીએ છીએ. સંત મતની શિક્ષા અનુસાર વિવાહ બંધન આધ્યાત્મિક માર્ગ પર અડચણ માનવામાં આવતી નથી. આમાં વિવાહિત જોડા ને

જીવનમાં પ્રેમની ભૂમિકા સમજવી જોઈએ. જો તેઓ પ્રભુની તરફ જવા વાળી યાત્રામાં પ્રગતિ કરવા ઇચ્છે છે તો તેમણે એકબીજાની સહાયતા કરવી જોઈએ. પ્રેમ એકબીજાની આંખોમાં જોતું નહીં પરંતુ એક જ દિશામાં જોવાનું નામ છે અને પછી સંત મહાપુરુષો આમાં આધ્યાત્મિક નજરીયા ને જોડી દે છે અને તે છે ઃપ્રભુ. જો બંને મળીને આધ્યાત્મિક ધ્યેય તરફ દ્રષ્ટિ રાખે તો ભૌતિક પ્રેમથી અનેક ગણો વધારે પ્રેમ એકબીજા માટે મેળવશે. તેઓ અનુભવ કરશે કે બંને જ પ્રભુ પ્રેમમાં પરિપૂર્ણ

થઈ ગયા છે અને પ્રભુના નામ અથવા શબ્દના સાથે જોડાવાથી તેઓ રુહાની આનંદ ની મજા મેળવી શકશે. જેમ જેમ તેઓ આધ્યાત્મિક રસ્તા પર પ્રગતિ કરશે બંનેની આત્માઓ પ્રભુની જ્યોતિ અને શ્રુતિ ની દારા સાથે મળતી જાય છે. જ્યાં સુધી તેઓ પ્રેમના અનંત સમુદ્ર સુધી નહીં પહોંચી જતા. જ્યારે બંને આત્મા પ્રભુ પ્રેમથી પોત પોત થશે તો બંને એક જ પ્રભુ તેમના સમુદ્રમાં તરસે. બંને એક જ પરમ સુખ, હર્ષ , એક જ મિલનની તરફ વધશે.

રૂહાની અનુભવ મેળવી બંને જીવનસાથી એકબીજા તરફ નજીક આવી જશે કેમકે તેઓ બંને એક જેવી પસંદગી અને પ્રભુના પરમ સુખનો અનુભવ કરશે. તેઓ બંને એકબીજા સાથે એવી કોઈ અલૌકિક વસ્તુમાં પણ ભાગીદાર હશે જેના વિશે આ સંસારમાં કોઈને ખબર નહીં હોય. તેઓ એકબીજા ની સાથે એવી ઘનિષ્ઠતા રાખશે જે કોઈપણ ભૌતિક પ્રેમથી ઘણી વધારે હશે. આને જ આધ્યાત્મિકતામાં એક આદર્શ સંબંધ કહેવામાં આવ્યો છે.

પાનીપત ૨૮ મેના પક્ષના અધિકારીઓની બેઠકનું આયોજન ભાજપ જિલ્લા કચેરીમાં કરવામાં આવ્યું



પાનીપત ૨૮ મેના પક્ષના અધિકારીઓની બેઠકનું આયોજન ભાજપ જિલ્લા કચેરીમાં કરવામાં આવ્યું હતું, આ બેઠકના અધ્યક્ષ સ્થાને ભાજપના જિલ્લા રાષ્ટ્રપતિ દુશયંત ભટ્ટ અને અર્બન ધારાસભ્ય પ્રમોદ વિજે પણ ભાજપના જિલ્લા રાષ્ટ્રપતિ દુશયંત ભટ્ટની સમીક્ષાની બેઠકને સંબોધતા આ બેઠકને સંબોધિત કરી હતી. અમેલિંગ ધાવર અને સરકાર ફક્ત સંગઠનની સફળતા દ્વારા રચાય છે, તેથી તમામ અધિકારીઓ અને કાર્યકરો જાતિવાદના કુટુંબવાદની ભાવનાથી ઉપર ઉભા થાય છે અને પક્ષના સમર્પણ સાથે પક્ષને સમર્પિત કરે છે અને તેઓ ખુશ છે કે આ લોકમાં તે ખુશ છે. પાનીપત જિલ્લાના ભાજપના તમામ કાર્યકરોએ તેમની જવાબદારી સમર્પણ સાથે છોડી દીધી હતી, તેથી તમામ કામદારોએ કામમાં સામેલ થવું જોઈએ. આજે ભાજપનું ચૂંટણી સંચાલન શ્રેષ્ઠ છે, તેથી જ ભાજપને વિશ્વની સૌથી શિસ્તબદ્ધ પાર્ટી કહેવામાં આવે છે. તેમણે એક મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા ભજવી છે, તેમણે કહ્યું કે આપણા યુવાનોએ હંમેશાં હાલની વ્યક્તિમાં રહેવું જોઈએ, જે હાલમાં સખત મહેનત કરે છે, તે જ સુવર્ણ ભાવિ તરફ જાય છે, આપણે ઈતિહાસમાંથી પણ શીખવું જોઈએ. અવિરત પ્રયત્નો અને ઘણા પ્રયત્નો હકારાત્મક વિચારસરણી સાથે કરવામાં આવે છે, સંયમ અને ઉચ્ચ મનોબળની જરૂર છે, પછી એક મજબૂત રાષ્ટ્રની રચના ફક્ત ૭૫ વર્ષની સ્વતંત્રતા પછી થાય છે, ભારતએ ખૂબ શક્તિ સાથે વિકાસની ગતિ લીધી છે. આ સમયે ૧૪૦ કરોડની વસ્તી રહી છે, આટલી મોટી વસ્તીને તમામ પ્રકારની ખુશી પૂરી પાડવી એ સંગઠન અને સરકાર સમક્ષ એક પડકારજનક કાર્ય છે પરંતુ તેઓ માને છે કે ભાજપ યુવા વર્ગ પંડિત દેડલ ઉપાધ્યાય ઉપાધ્યાના પ્રસાદ સુખર્ણી ઈચ્છાશક્તિ છે ભૂતપૂર્વ વડા પ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયી અને ૩ સ્ટેડહા. મંગલ સેનના માર્ગને અનુસરીને આ દેશને ફરીથી જગતગુરુનો દરજ્જો આપો.

હે મૂઠુ મક્કમ સજ્જન !

હે મૂઠુ મક્કમ સજ્જન !
એમાં નથી તમારો વાંક
લણનારા તો લણ્યા જ
કરશે આ રોકડીયો પાક

પુનરાવર્તન દુર્ઘટનાનું અમથું ન કંઈ સંભવે !
તમે દયાળુ છો તેથી તો હદય તમારૂં દ્રવે

ધારો છો એના કરતાં તો બમણાં એ ચાલ્યાક

હે મૂઠુ મક્કમ સજ્જન !
એમાં નથી તમારો વાંક

વ્યથા તમારા દિલની એ તો ઘોળીને પી જાશે
આ તો એવી ઉધ્ધઈ છે જે ઉભા વૃક્ષને ખાશે

જાણે ખુલ્લુ ખેતર એમાં નથી કોઈની ધાક

હે મૂઠુ મક્કમ સજ્જન !
એમાં નથી તમારો વાંક

કૃષ્ણ દવે

રક્તદાન મહાદાન ગ્રુપ ઓફ બોટાદ દ્વારા નાગલપર ગામે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન

રક્તદાન મહાદાન ગ્રુપ ઓફ બોટાદ
જયશ્રી અમર રામામંડળ,
વિલ્લા મોટું રામામંડળ ગામ-નાગલપર તાં સહયોગથી
સમસ્ત નાગલપર ગામ આયોજિત

મહા રક્તદાન કેમ્પ
બોટાદ ગુણમાં ઉભા ૩ વર્ષ થી બિસ્તર્ય ભવે વર્ધાવિ સેવા કરતું ગ્રુપ
તા. ૩૧-૦૫-૨૦૨૪ ને સુક્રવાર ૧ સવારે ૮ થી ૧૨

જરૂરિયાતમાં દર્દીના લાભાર્થે

કોણ રક્તદાન કરી શકે
ઉંમર ૧૮ થી ૬૫ વર્ષ
વજન ૪૫ કિગ્રા સમાવ વધુ
કિમ્બોલિટ - ૧૨.૫ ઓ. અભય વધુ
ભી.પી.પલ્ક અને લાઇમ્બ સમાયમ
વ્યક્તિ ઠોંગ પલ્ક મંદગો થી ધીકારી ના હોય
કોઇપણ દવા લેતા ના હોય

રક્તદાન કરતા પહેલાં હાવો નાસ્તો લેવો
૧૫મ્મ પછી ૨૦ મીનિટ પછી રક્તદાન કરવાની સલાહ છે

રક્તદાન કરી શકતા લોકો
૧. સ્વસ્થ લોકો
૨. સ્વસ્થ લોકો
૩. સ્વસ્થ લોકો

રક્તદાન કરવાથી આપણા હૃદયનું સ્વચ્છતા સારૂ થાય છે

રક્તદાન કરી શકતા લોકો
૧. સ્વસ્થ લોકો
૨. સ્વસ્થ લોકો
૩. સ્વસ્થ લોકો

રક્તદાન કરવાથી આપણા હૃદયનું સ્વચ્છતા સારૂ થાય છે

સાર્તાનું: નવી નિશાળ, વંડર વાર વિસ્તાર, ગામ-નાગલપર, તા. જી. બોટાદ.

જય શ્રી અમર રામામંડળ નાગલપરનાં સહયોગથી સમસ્ત નાગલપર ગામ દ્વારા જરૂરિયાતમાં દર્દીઓનાં લાભાર્થે એક મહા રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તા. ૩૧/૦૫/૨૦૨૪ ને સુક્રવારનાં રોજ સવારે ૮ થી ૧૨ કલાક સુધી નવી નિશાળ, શંકરપરા વિસ્તાર, ગામ-નાગલપર તા.જિ. બોટાદ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે. દરેક રક્તદાતા સમયસર હાજર રહી મહાવજામાં યોગદાન આપે.